



山西男篮热身忙

本报讯(记者 杨尔欣)10月7日,山西男篮与南京队战罢“背靠背”热身赛,两支球队各胜一场。

距离CBA新赛季揭幕仅有一周时间,20支参赛球队纷纷展开热身赛,此举既可以检验训练成果,又能帮助队员快

速找回实战状态。

由于时间紧迫,山西男篮与南京队在两天之内进行了两场比赛。10月6日,山西男篮以106比105胜出。10月7日,南

京队101比91获胜。

疫情防控常态化背景下,热身赛的锻炼价值不容小觑。赛场上球员拼抢强度很高,不时出现人仰马翻的情景。此外,两支球队大面积轮换队员出场,尤其是加盟球队的新人都获得了较多出场时间。

名帅杨学增重回山西男篮之后,球队在进攻端表现尚可,防守端漏洞不少。此外,仅以两场热身赛来看,山西男篮后卫线暴露出组织能力欠缺的问题。或

许,这正是球队火速签下后卫外援费尔德的原因。

虽然费尔德身高仅有1.75米,但是他在自己得分的同时,能够为队友送上大量助攻。山西男篮阵中不乏投手,原帅、贾昊、邢志强若是得到足够支持,都有可能成为球队的强大火力点。

据了解,山西男篮8日在南京休息一天,9日动身前往浙江,届时外援费尔德将与球队会合。

我市将举办老干部乒乓球赛

本报讯(记者 李晓琳)金秋时节,运动健康。由太原市委老干部局主办,太原市老干部服务中心承办的乒乓球赛定于10月26日至28日举办。

此次比赛分为个人赛和团体赛,10

月26日进行乒乓球个人单打赛;10月27日至28日,进行乒乓球团体赛。团体赛报名,每个参赛团队可以报1名领队、4名运动员;市直各单位、县区的离退休干部,本人自愿参加、家属支持的老同志,

需提供身份证件,比赛地点为盛科奥力乒乓球俱乐部。有意参加的离退休干部可以到桃园小学对面太原市老干部服务中心一层活动科报名,或者拨打电话4041865 4040215报名。

国庆惠民演出 走进公园

本报讯(记者 陈辛华)山西省文化惠民演出“文瀛大舞台”,国庆长假在文瀛公园上演,歌舞、民乐、曲艺、小品、情景朗诵等文艺节目,把欢乐送给基层群众。

“文瀛大舞台”是政府文化惠民工程的一项重要举措,由山西省财政厅、山西省文化和旅游厅共同主办,山西演艺集团承办,山西省话剧院、山西省歌舞剧院联袂演出。围绕歌颂党、歌颂祖国、歌颂美好新时代主题,国庆期间的节目编排寓教于乐、以文化人,独唱《我们的新时代》《我爱我的祖国》,朗诵《光明》《致敬伟大的中国共产党》,戏剧小品《夫妻进城》《开门》,话剧片段《战火中的青春》,琵琶独奏、笙独奏、二胡独奏等丰富多彩的节目,陪伴观众度过快乐时光。演出现场气氛热烈,观众时不时用手机记录下精彩瞬间。

“文瀛大舞台”是省城常态化文化惠民活动品牌,营造了良好的文化氛围,让群众共享文化发展成果,增强人民群众的获得感和幸福感,以艺术的形式弘扬社会主义核心价值观。

太山景区恢复开放 晋祠调整开放时间

本报讯(记者 贾尚志)6日起,太山景区恢复对外开放,并调整开放时间,18时闭馆。晋祠博物馆也调整了开放时间,8日起,8时30分开馆,17时闭馆。

太山景区6日发布公告,景区即日起恢复对外开放,同时由于天气转凉,昼夜温差大,夜间游览体验感降低,景区闭馆时间调整为18时。

晋祠博物馆7日发布公告,为推进疫情防控和有序开放,调整开放时间。在疫情防控方面,强化分时预约、错峰参观措施,防止游客聚集。游客接待量不超过核定日最大承载量的75%。游客在参观过程中,须保持一米以上安全间距。

社会主义核心价值观

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐

